ANEXO I
(Modelo em papel timbrado da Licitante)


REQUERIMENTO PARA FINS DE HABILITAÇÃO E DECLARAÇÃO


À Associação Petrolinense de Amparo à Maternidade e à Infância (APAMI)

Ref.: COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇOS Nº 01/2025


Prezados Senhores:

(Nome da Empresa), (CNPJ N.º), por seu representante legal infra-assinado, vem requerer sua habilitação, em cumprimento ao disposto no Edital supra referenciado, apresentando para apreciação de Vossas Senhorias os documentos exigidos, para fins de participação na Cotação em epígrafe.

DECLARAÇÃO

Declaramos, sob as penas da lei, a inexistência de fato impeditivo de habilitação e apresentação de proposta, sendo que temos pleno conhecimento de todos os aspectos relativos a presente cotação e manifestamos nossa plena concordância com as condições constantes em sua Cotação e respectivos Anexos.

Declaramos também, sob as penas da lei, não possuir em nosso quadro de pessoal empregados menores de 18 (dezoito) anos, em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e de menores de 16 (dezesseis) anos em qualquer trabalho, salvo na condição de aprendiz, a partir de 14 (quatorze) anos nos termos do inciso XXIII, do art. 7º, da Constituição Federal, conforme previsto no inciso V, do art. 27, da Lei 8.666/93 acrescentado pela Lei nº 9.854/99;

Por fim, declaramos estar cientes de que, havendo algum documento impugnado por V.Sas., teremos até 48 (quarenta e oito) horas para substituí-lo, sob pena de preclusão da nossa participação na Cotação.


Local e data


Empresa (identificação)

Assinatura do representante legal (indicar nome e cargo)






